NOMIZMATA KAI AEKAAIKOI APIOMOI

Ovoud:......ccuvnee..

1.Metatpee o Sekadikn popdr To MAPAKATW TOCA:
30 Aemttd tou € > 0,30

7 Aentta tou € - 0,07

11 Aemta €-0,11

10€ kot 80 Aemta € 10,80

200€ kot 9 Aerttd € >200,09

250 Aemtta tov € 52,5 €

300 Aentta tou € 3,00 €

2. Bpeg mooa Aemtad ivat:

6 kKéppata Twv 10 Aemtwv - 60 Aemta

5 képpata Twv 20 Aemtwv > 100 Aemta
4 képpata twv 50 Aemtwv =200 Aenta
10 k€ppata twv 5 Aentwv = 50 Aenta
15 k€ppata twv 10 Aemtwv > 150 Aemtd

3.Bpeg mooa eupw eival Ta aptovouiopata:
4 yaptovouiopata twy 20 € 580 €

6 xaptovopiopata twv 50 € 300 €

4 yaptovouioparta twv 500 € -2.000 €

5 xaptovopiopata twv 200 € -1.000 €

7 xaptovopiopata twv 5 € > 35 €

4. Inuelwoe otig tedeitoeg Z(owotd) | A(AAB0oG) yla TIG MAPAKATW TPOTACELG.

a) Ta 500 € ival mevtanAdoco twv 10 €. > A

B) Ta 200 € eivat TetpanAdcio Twv 50 €. > 2

y) Ta 2 € eivat duthdotlo twv 50 Aemttwv = A

6) Ta 3 eupw eivat 300 Aemta. 2>

€) Ta 100 € eival to mevtanmAdolo Twv 20 Aemtwyv > A

5. Mooa Aemtd tou € pou Astmouy yla va €xw 1 eupw;

a) 65 Aemtd = 35 Aemtd B)0,4 tou € -» 60 Aemta
v)98 Aemtd > 2 Aemtd 6) 0,52 Aemtd - 48 Aemtd
€) 22 Aemta - 78 Aemta ot) 5 Aemtd - 95 Aemta
) 0,01 Aemto > 99 Aenta n) 46 Aemtd - 54 Aemtd

0) 17 Aemta > 83 Aemtd 1) 79 Aemtd - 21 Aemtd



